

Obvestilo za javnost

S ponosom sporočamo, da smo v Gornjesavskem muzeju Jesenice – enota Slovenski planinski muzej na ogled postavili izredno zanimiv muzejski predmet. Od slovenske policije smo v upravljanje dobili helikopter **Agusta Bell-47J-2A »Ranger«**, imenovan tudi **»burduš«**, prvi reševalni helikopter v naših gorah.

Helikopter Bell 47, z registrsko številko YU-HAK, je prišel v takratno letalsko enoto milice davnega maja leta 1967. Prihod AB 47J, z za takratne čase običajnim klasičnim batnim motorjem, ni pomenil samo začetka delovanja takratne Letalske enote Milice (LEM) in sedanje Letalske policijske enote (LPE) Ministrstva za notranje zadeve, temveč tudi začetek in nadaljevanje razvoja helikopterskega gorskega reševanja v Sloveniji. Tudi s pomočjo tega helikopterja je danes helikoptersko gorsko reševanje v Sloveniji, zaradi tehnike in zaradi strokovnosti ter požrtvovalnosti ljudi, prepoznano kot eno najbolj razvitih v Evropi in po svetu.

Ocenjujejo, da trenutno po svetu leti še okrog 1000 primerkov modela Bell 47, različnih verzij. Kar nekaj jih je na ogled v muzejih širom po svetu, vendar modele, kakršnega si lahko od 16. maja 2017 ogledate v Slovenskem planinskem muzeju, lahko naštejemo na prste ene roke.

Slavnostni prevzem burduša bo 27. maja 2017, ko bomo ob 16. uri svečano prerezali vrvico, v Ferati Mojstrana pa bo potekal prikaz reševanja s helikopterjem. Ob 18. uri sledi muzejski večer z izjemno zanimivimi gosti in filmom, ki govori o našem novem eksponatu. Vabljeni v Slovenski planinski muzej v Mojstrano.

Hvala vsem, ki ste pomagali: najboljši ekipi v Slovenskem planinskem muzeju, Občini Kranjska Gora in županu Janiju Hrovatu, slovenski policiji, letalski enoti slovenske policije na Brniku, Muzeju slovenske policije, Slovenski vojski, GRZS, GRS Mojstrana, vsem podizvajalcem in domačinom, prostovoljcem Turističnega društva Dovje-Mojstrana, ki ste verjeli v še eno lepo zgodbo našega muzeja.

Direktorica Gornjesavskega muzeja Jesenice

Irena Lačen Benedičič

